

吸名烟 尽显男儿本色

我国著名影视红星 孙红雷先生倾情代言名烟



2008年一种全新的戒烟理念席卷美国,名烟到底是一种什么样的产品?为什么会受到如此的欢迎呢?

美国名烟 不仅是戒烟

现在市场上的戒烟产品有两大类:一种是尼古丁替代法,内含大量尼古丁越用越上瘾;第二种是含有甲醛的化学制剂,闻一闻能让人就对烟味产生反感,但长期使用会导致白血病。这两种方法都不能从根本上戒除吸烟者的烟瘾,也不能彻底消除香烟对人体的危害。

美国名烟是采用电子超声雾化技术研制的国际专利戒烟产品,戒烟、清毒双效合一,不含任何对身体有害的成分。名烟根据人体神经及血液运行原理特制的五个功能烟弹,从不同的阶段逐步调节烟民对香烟的依赖,同时烟弹中所含的有效物质可通过肺直接进入人体血液,彻底清除人体内特别是肾脏内淤积的烟毒,只需28天就能彻底的清除肺脏和肾脏里的烟毒,不但轻松戒烟更能恢复男人本色,让生活从此更加健康幸福。

专家解读名烟

美国贝勒医学院烟害研究中心的托尼斯教授:名烟是真正的控烟戒烟产品,它逐步戒除烟瘾、消除烟毒的方法十分符合人体生理特征,可以让吸烟者在不知不觉中戒断香烟,恢复健康,使家庭生活更加幸福。

中国控烟协会理事:美国名烟,让烟民进一步认清了烟毒的危害,掀起了又一股戒烟控烟高潮,已成为现在烟民戒烟除毒必备之选。

科技前沿

烟毒是烟民幸福的定时炸弹

美国贝勒医学院烟害研究中心最新研究成果表明:长期吸烟烟毒积蓄体内具有很强的致癌性,烟毒破坏肾小球过滤功能,导致肾上腺分泌功能紊乱,肾功能衰竭,直接影响男性功能,夫妻生活上力不从心。烟毒就是男人幸福生活的定时炸弹。

美国名烟采用超声波雾化技术,将对人体有益天然药物制成含液态气雾的五个特制功能烟弹,在吸名烟的同时有效成分能进入组织细胞内部分解烟毒达到清肺清肾戒烟的效果,同时美国名烟还能修复长期被烟毒损害的组织器官。

只要吸美国名烟,即可亲眼看到突出的烟雾变清澈,第一天尿液里面就有黄色烟毒排出,5天后精神饱满浑身有劲,只需28天彻底摆脱烟毒危害,可以轻松戒烟。

享受名烟 享受健康 享受幸福生活

美国名烟特制5个五个功能烟弹,分阶段调理身体对尼古丁依赖,逐渐去除肺部和肾脏的烟毒,只需28天就能彻底复男人本色,让男人从此随心所欲。

1号神经依赖修复弹:彻底摆脱神经对尼古丁的依赖。

2号肺脏功能调节弹:使用当天咽喉舒服 不咳不喘 痰液变清 呼吸顺畅

3号肾脏性腺激活弹:烟毒排除,激活肾脏性腺。

4号免疫功能调节弹:通过调节免疫机制形成自我保护,终身不在受烟毒危害。

5号巩固治疗弹时:巩固治疗不复吸,让您彻底告别香烟困扰,恢复年轻活力。

6类人群急需名烟

你还在为戒烟而痛苦吗?你还在为二手烟影响家人健康而担心吗?你还因为吸烟而影响工作和生活吗?

快换吸美国名烟吧,让烟民轻轻松松戒烟、清烟毒,重新享受夫妻乐趣。

- 一、吸烟时感觉头晕、恶心的烟民;
- 二、长期吸烟已成习惯,呼吸道受危害,整天咳嗽、干呕的烟民;
- 三、有哮喘、心脑血管病等疾病,不适合吸烟又无法戒断的烟民;
- 四、由于烟毒危害肾脏,在夫妻生活中力不从心的烟民;
- 五、怕二手烟影响家人健康,准备要孩子的烟民;
- 六、讲究生活品味,注意自身形象,追求健康幸福的烟民。

时尚风靡绿城 百名精英齐换名烟



作为一个企业的老总,走到哪里代表的都是企业的形象,所以我特别注意。原来吸烟总是咳嗽,商业谈判的时候还有口臭,影响十分不好。

现在好了,吸上名烟就再也不咳嗽口臭也没有了。那次谈判对方一看我的名烟,眼睛都直了,谈判的内容一点儿没说,非要让我带他去买名烟。后来生意做成,他才说了实话,那天看我吸名烟,感觉酷极了,真是有品味!

名烟一支在手 白天精神 晚上精彩



结婚几年了,想要个孩子,老婆说得先戒烟。这不是要命吗?吸了十几年烟,什么方法都用恶劣根本戒不掉。老婆听说名烟能轻松戒烟就给我买了一支,我一吸,呵,这烟味还真正!

自打我吸上这名烟,白天一直都挺精神,工作时注意力也特别集中,最近因为业绩突出还拿了几千块奖金呢。这都是名烟的功劳呀!

生意场上压力大 名烟帮他闯天下



老公是做生意的,一年三百六十五天,几乎天天在外面跑,抽烟、喝酒那更是常事。时间长了身体就不消了,早上起床就干呕,整天的咳嗽,看着真让我心疼。听说名烟能替代香烟,又能清烟毒,我就赶紧给他买了一套。

没想到,他自从换吸名烟后,就再也没有咳嗽过,早上起床也不干呕了。他的生意伙伴都纷纷换吸名烟,都说他有品位,生意也做得越来越顺。

清烟毒 清肺毒 清肾毒 我省名流尽换名烟

美国名烟已经在全国掀起了戒烟风暴,我省企业集团老总、业界精英都纷纷换吸“名烟。”

“咱搞写作的就得靠着吸烟来思路,让我戒烟等于让我失业呀,老婆给买了美国名烟,烟味醇厚,才吸了十几天,腰酸背痛的毛病没有了。”

“做个生意容易吗,天天应酬,烟就不断,浑身没劲儿。用名烟,不仅能过烟瘾,嗓子也舒服多了,和对方谈判的时候也没有口臭了,生意更红火了。”

“看着他整天咳嗽、干呕,我真是又心疼又生气,难受成那样可就是戒不了烟,听同事说名烟能代替香烟,还能改善那方面的功能,我就赶紧给他买了一套。你还别说,自从他吸上名烟后,咳嗽、干呕明显少了,每天都别精神,直夸这名烟的味道醇厚;晚上起夜也少了,变得特别有激情,这名烟真是换对了。”



相关链接

美国名烟,利用“以烟克烟”的先进理念,采用高科技超声波雾化技术将对人体有益的灵香草、鼠尾草等多种天然的药物成分雾化成液态气雾,再加上五个特制的功能烟弹,使有效成分能迅速进入组织细胞内部分解烟毒,达到清肺清肾戒烟的效果,同时美国名烟还能修复长期被烟毒损害的组织器官。

名烟 新春献礼

Mi 名烟
NGYAN
全国十大卫视上榜品牌



抢购热线 **0371-61680500**

新春特惠双重喜

惊喜一: 超低折扣
购美国名烟赠
价值498元的
美国前列腺保
护素一盒



价值498元

惊喜二: 折上再送养生杯

买1盒名烟即可获赠
价值398元纳米养生杯
一个。
赠品以实物为准,数量有限,欲购从速。



价值
398
元

活动时间仅限: 12月24日—28日

指定经销 黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市/商业大厦一楼医药柜B区(碧沙岗公园西门对面)/同禧堂大药房(黄河路市五院对面)